

**EDITAL Nº 033/2015  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 026/2015  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS  
DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU – 2º SEMESTRE 2015**

A Diretoria de Pós-graduação e Extensão do Centro Universitário Senac, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 026, de 23 de abril de 2015, para alterar os termos estabelecidos a seguir:

I. Alteração do art. 8º:

**Onde se lê:**

**Art. 8º.** Os alunos pré-matriculados deverão enviar para o endereço do Polo Sede Campus Santo Amaro, cópias autenticadas em cartório dos documentos relacionados abaixo, aos cuidados da Central de Atendimento, até o segundo dia útil após a realização da pré-matrícula:

**Leia-se:**

**Art. 8º.** Os alunos pré-matriculados deverão enviar para o endereço do Polo Sede Campus Santo Amaro, cópias autenticadas em cartório dos documentos relacionados abaixo, aos cuidados da Central de Atendimento, até o terceiro dia após a realização da pré-matrícula.

**§1º.** Caso a data prevista para postagem dos documentos seja em sábado, domingo ou feriado, deve-se considerar o primeiro dia útil posterior.

As demais disposições do Edital nº 026/2015 permanecem inalteradas.

São Paulo, 6 de maio de 2015



Daniel Garcia Correa  
Diretor de pós-graduação e extensão  
Centro Universitário Senac

Edital 033/2015  
Retificação Edital nº 026/2015  
2º semestre de 2014  
Página 1 de 1

**Centro Universitário Senac – Campus Santo Amaro**

Avenida Engenheiro Eusébio Stevaux, 823 – Santo Amaro  
CEP 04696-000 – São Paulo / SP – Brasil  
Tel.: 11 5682 7300 Fax: 11 5682 7441  
campussantoamaro@sp.senac.br<sup>L</sup>  
[www.sp.senac.br/campussantoamaro](http://www.sp.senac.br/campussantoamaro)